
van mening dat het voor ondernemers mogelijk moet
worden om de verplichtingen en bijbehorende formulie-
ren interactief af te handelen via internet;

van mening dat het mogelijk moet zijn voor die
ondernemers waarvoor te gecompliceerde of te
specifieke wet- en regelgeving geldt, te worden
doorverwezen naar een vaste accountmanager om
samen die lijst met wet- en regelgeving op maat te
maken;

verzoekt de regering, het bedrijvenloket volgens deze
lijnen vorm te geven en verzoekt de regering, dit voor
1 januari 2010 in orde te maken,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt, wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 131 (29362).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Van der
Burg/Gerkens (29362, nr. 131).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD, de VVD, de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor
deze gewijzigde motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is aangenomen.

In stemming komt de motie-Gerkens (29362, nr. 128).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, de PvdA, GroenLinks, D66, de
PvdD en de SGP voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de politie, te weten:
- de motie-Brinkman over een gekozen buurtsheriff
(29628, nr. 58);
- de motie-Brinkman over een substantiële salarisverho-
ging voor personeel tot en met schaal 9 (29628, nr. 59);
- de motie-Kuiken/Haverkamp over één landelijk loket
voor werving en selectie (29628, nr. 60).

(Zie vergadering van 11 oktober 2007.)

De voorzitter: De motie-Kuiken/Haverkamp (29628,
nr. 60) is in die zin gewijzigd dat zij thans luidt:

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat het op personele sterkte brengen en
houden van de politiekorpsen een punt van voortdu-
rende zorg is;

constaterende dat enkele korpsen nu al grote moeite
hebben om voldoende personeel te werven;

overwegende dat een snelle aanpak van dit knelpunt
essentieel is om een goede politiezorg te kunnen
garanderen;

overwegende dat de procedure van werving en selectie
nu soms langer dan een jaar duurt;

verzoekt de regering, te bevorderen dat er voor
1 september 2008 één landelijk loket werving en selectie
wordt opgericht, ondergebracht bij de Politieacademie.
Deze doet de werving en selectie, inclusief de gestan-
daardiseerde voorselectie (te weten landelijke aanmel-
ding en landelijke briefselectie) voor de kandidaten voor
het initieel politieonderwijs;

verzoekt de regering, daarmee te bevorderen dat de
selectieprocedure niet langer dan drie maanden in beslag
mag nemen,

en gaat over tot de orde van de dag.

Naar mij blijkt wordt deze gewijzigde motie voldoende
ondersteund.

Zij krijgt nr. 62 (29628).
Ik stel vast dat wij hierover nu kunnen stemmen.

In stemming komt de motie-Brinkman (29628, nr. 58).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Brinkman (29628, nr. 59).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de PVV en
het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en die
van de overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de gewijzigde motie-Kuiken/
Haverkamp (29628, nr. 62).

De voorzitter: Ik constateer dat deze gewijzigde motie
met algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen in verband met het
wetsvoorstel Algemene bepalingen met betrekking
tot de erkenning van EG-beroepskwalificaties
(Algemene wet erkenning EG-beroepskwalificaties)
(31059).

(Zie vergadering van 11 oktober 2007.)

In stemming komt het amendement-Jasper van Dijk (stuk
nr. 9).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks en de PVV voor dit
amendement hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat het is verworpen.

In stemming komt het wetsvoorstel.

Voorzitter
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De voorzitter: Ik constateer dat dit wetsvoorstel met
algemene stemmen is aangenomen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de problemen in het
gehandicaptenvervoer, te weten:
- de motie-Agema over afschaffing van de limiet op het
persoonlijk kilometerbudget (25847, nr. 43);
- de motie-Agema over een landelijk onafhankelijk
meldpunt voor klachten over doelgroepenvervoer (25874,
nr. 44);
- de motie-Agema over het niet langer combineren van
ritten (25847, nr. 45);
- de motie-Van Gijlswijk over teruggave van gemaakte
kosten bij vertraging in het bovenregionale vervoer
(25847, nr. 46);
- de motie-Van Gijlswijk over een onderzoek naar de
afschaffing van de maximering van het persoonlijke
kilometerbudget (25847, nr. 47);
- de motie-Van Gijlswijk over een gratis telefoonnummer
voor Valys (25847, nr. 48).

(Zie vergadering van 11 oktober 2007.)

De voorzitter: Op verzoek van mevrouw Van Gijlswijk
stel ik voor, haar motie (25847, nr. 48) van de agenda af
te voeren.

Daartoe wordt besloten.

In stemming komt de motie-Agema (25847, nr. 43).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de PVV
en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd en
die van de overige fracties ertegen, zodat zij is verwor-
pen.

In stemming komt de motie-Agema (25847, nr. 44).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Agema (25847, nr. 45).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fractie van de PVV voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gijlswijk (25847, nr. 46).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gijlswijk (25847, nr. 47).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD en de
PVV voor deze motie hebben gestemd en die van de
overige fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

Aan de orde zijn de stemmingen over moties,
ingediend bij het debat over de fiscale regeling voor
buitengewone uitgaven van chronisch zieken en
gehandicapten, te weten:
- de motie-Vendrik over een nieuwe regeling buitenge-
wone uitgaven chronisch zieken en gehandicapten
(31200, nr. 53);
- de motie-Van Gijlswijk over het niet beperken van de
belastingaftrek voor bijzondere ziektekosten (31200,
nr. 54);
- de motie-Weekers over het niet extra bezuinigen op de
buitengewone-uitgavenregeling (31200, nr. 55);
- de motie-Tony van Dijck over het vooralsnog continue-
ren van de huidige buitengewone-uitgavenregeling
(31200, nr. 56).

(Zie vergadering van 11 oktober 2007.)

In stemming komt de motie-Vendrik (31200, nr. 53).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD en de PVV
voor deze motie hebben gestemd en die van de overige
fracties ertegen, zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Van Gijlswijk (31200, nr. 54).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP en GroenLinks voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Weekers (31200, nr. 55).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, D66, de PvdD, de VVD,
de SGP, de PVV en het lid Verdonk voor deze motie
hebben gestemd en die van de overige fracties ertegen,
zodat zij is verworpen.

In stemming komt de motie-Tony van Dijck (31200,
nr. 56).

De voorzitter: Ik constateer dat de aanwezige leden van
de fracties van de SP, GroenLinks, de PvdD, de VVD, de
PVV en het lid Verdonk voor deze motie hebben gestemd
en die van de overige fracties ertegen, zodat zij is
verworpen.

De vergadering wordt enkele ogenblikken geschorst.

Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 3 oktober 2007 over markt-
werking in het stedelijk ov.

©

De heer Roemer (SP): Voorzitter. Nadat de Kamer op
5 juli in meerderheid heeft besloten om de openbare
aanbesteding in de grote vier steden niet meer verplicht
te stellen, is er van alle kanten druk uitgevoerd op de
staatssecretaris. Reizigers en personeel wilden dat de
motie snel omgezet zou worden in regelgeving.
Vervoerbedrijven en een aantal politieke partijen wilden

Voorzitter
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